

На базе Орловского регионального Центра интернет-образования при содействии Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева к занятиям приступила очередная группа студентов–пенсионеров. Слушателями стали граждане «золотого» возраста, которые успешно прошли курс занятий по изучению компьютера «Основы компьютерной грамотности». Люди старшего поколения обучаются пользованию мобильными устройствами. С момента начала реализации в Орловской области образовательного курса «Мобильная академия МТС», работе с планшетами уже обучилось 40 пенсионеров.



Новый образовательный проект пользуется большой популярностью среди граждан старшего поколения. А возник он благодаря тому, что в 2016 году на Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью команда из Орла заняла третье место. В качестве командного приза Орловской области подарили 10 планшетов. Это дало возможность набирать группы пенсионеров для обучения работе с гаджетами.



– Изучение мобильных устройств, мобильного интернета откроет для вас новые возможности для получения различной информации, общения, решения повседневных задач, – сказал, открывая очередные курсы, председатель Правления регионального отделения Союза пенсионеров России по Орловской области Иван Яковлевич Мосякин. – Вы сможете пользоваться порталом государственных услуг, который дает огромные возможности, оплачивать коммуналку не выходя из дома и т.д. Мы надеемся, что эти курсы станут очень нужными и полезными.

Интересующую информацию можно найти, перейдя по следующей ссылке:
<http://www.uchimvas.ru/news1284>